职业技能测试复习题
[bookmark: _GoBack]计算机网络 、物联网应用技术、信息安全技术应用（选择题）
1. 老师上课用的计算机辅助教学的软件是（）。
A.操作系统 
B.系统软件 
C.应用软件 
D.文字处理软件 
答案：C 
2. 以下关于密码的使用做法正确的是（）。
A.统统都是123456，方便又好记。
B.使用含有姓名、生日、手机号的密码。
C.重要账号设置独立密码，不一码多用。
D.如果记不住，那么记在便利贴并贴在计算机上。
答案：C 
3. 用（）表示在单位时间内通过某个网络（或信道、接口）的数据量。
A.速率 
B.带宽 
C.吞吐量 
D.发送速率 
答案：C 
4. 在以太网中，是根据（）地址来区分不同的设备的。
A.LLC地址 
B.MAC地址 
C.IP地址 
D.IPX地址 
答案：B 
5. 要删除桌面上一个图标，可以选中图标后按键盘的哪个键（）？
A.enter 
B.shift 
C.delete 
D.home 
答案：C 
6. Microsoft Word属于（）。
A.音频处理软件 
B.视频处理软件 
C.系统软件 
D.文字处理软件 
答案：D 
7. 以下是预防计算机病毒传染的有效办法（）。
A.操作者不要得病 
B.经常将计算机晒太阳 
C.不要上一些非法不安全的网站 
D.经常清洁计算机 
答案：C 
8. 某工厂的仓库管理软件属于（）。
A.应用软件 
B.系统软件 
C.文本软件 
D.字处理软件 
答案：A 
9. 存放Linux基本命令的目录是（）。
A./bin 
B./tmp 
C./lib 
D./root 
答案：A 
10. 世界上第一台电子数字计算机采用的电子器件是（）。
A.大规模集成电路 
B.集成电路 
C.晶体管 
D.电子管 
答案：D 
11. 在PowerPoint中，要新建一张幻灯片，应该按哪个快捷键（）？
A.Ctrl + N 
B.Ctrl + M 
C.Ctrl + O 
D.Ctrl + P 
答案：A 
12. 什么是“云计算”？
A.天气预报技术 
B.使用网络远程存储和处理数据 
C.计算机的冷却系统 
D.在线游戏 
答案：B 
13. 在IE地址栏输入的“http://xx.xx.edu.cn/”中，http代表的是（）。
A.协议 
B.主机 
C.地址 
D.资源 
答案：A 
14. 以下哪项不属于LINUX操作系统？
A.CentOS 
B.RedHat 
C.Ubuntu 
D.MAC OS 
答案：D 
15. 在win7系统中，中英文输入法之间的切换的默认快捷方式是（）。
A.shift+space 
B.ctrl+space 
C.ctrl+Esc 
D.shift+Delete 
答案：B 
16. 16进制数的数码中，最大的一个是（）。
A.A 
B.E 
C.9 
D.F 
答案：D 
17. 下列关于电子邮件的描述中，正确的是（）。
A.电子邮件不能下载 
B.不能给自己发送电子邮件 
C.一封电子邮件能发给多人 
D.不能将电子邮件转发给他人 
答案：C 
18. 以下（）不属于TCP/IP协议簇。
A.数据链路层 
B.传输层 
C.会话层 
D.应用层 
答案：D 
19. 计算机网络中，哪个协议用于动态分配IP地址（）？
A.DHCP 
B.ICMP 
C.ARP 
D.RARP 
答案：A 
20. 将回收站中的文件还原时，被还原的文件将回到（）。
A.桌面上 
B.“我的文档”中 
C.内存中 
D.被删除的位置 
答案：D 
21. 以下哪个不是操作系统的功能（）？
A.运行游戏 
B.管理打印任务 
C.控制硬件设备 
D.创建演示文稿 
答案：D 
22. 哪种设备用于在计算机上输入文字和命令？
A.打印机 
B.鼠标 
C.键盘 
D.扫描仪 
答案：C 
23. 在Excel中，要清除选定单元格中的内容，最快捷的操作是（）。
A.选择"编辑"下拉菜单中的"清除"子菜单中的"内容"项 
B.按Delete键 
C.单击工具栏中的"剪切"按钮 
D.选择"编辑"下拉菜单中的"删除"命令 
答案：B 
24. 在Excel中，哪个功能可以计算数据的总和（）？
A.SUM 
B.AVERAGE 
C.MAX 
D.MIN 
答案：A 
25. 下面并不能有效预防病毒的方法是（）。
A.尽量不使用来路不明的U盘 
B.使用别人的U盘时，先将该U盘设置为只读 
C.使用别人的U盘时，先将该U盘用防病毒软件杀毒 
D.别人要拷贝自己的U盘上的东西时，先将自己的U盘设置为只读 
答案：B 
26. USB设备主要用途是什么？
A.连接互联网 
B.存储和传输数据 
C.增强音频效果 
D.改善显示效果 
答案：B 
27. 在Excel中，如何插入一个图片（）？
A.插入 > 图片 
B.格式 > 图片 
C.工具 > 图片 
D.编辑 > 图片 
答案：A 
28. STP是（）的缩写。
A.快速生成树协议 
B.最短路径树协议 
C.生成树协议 
D.共享树 
答案：C 
29. 双绞线分（）两种。
A.基带和窄带 
B.粗和细 
C.屏蔽和非屏蔽 
D.基带和宽带 
答案：C 
30. 在PowerPoint中，如何设置幻灯片的切换效果（）？
A.动画 > 切换 
B.幻灯片放映 > 切换 
C.格式 > 切换 
D.插入 > 切换 
答案：A 
31. 交换机是基于（）进行数据转发的设备。
A.源MAC地址 
B.目的MAC地址 
C.源IP地址 
D.目的IP地址 
答案：B 
32. 微机中1字节表示的二进制位数是（）。
A.1 
B.1000 
C.1024 
D.8 
答案：D 
33. 在Word的页面视图方式下，在屏幕上看到的与打印出来的文稿（文字、图片、页眉、页脚等）布局格式（）。
A.不相同 
B.完全相同 
C.文字格式相同 
D.图形位置相同 
答案：B 
34. Windows的剪贴板是用于临时存放信息的（）。
A.一个窗口 
B.一个文件夹 
C.一块内存区间 
D.一块磁盘区间 
答案：C 
35. 多生成树协议的缩写是（）。
A.stp 
B.rstp 
C.mstp 
D.rip 
答案：C 
36. 从扩展名来看，以下文件属于音乐文件类型的是（）。
A..MP3 
B..BMP 
C..GIF 
D..TXT 
答案：A 
37. 从本质上讲，计算机病毒是一种（）。
A.细菌 
B.文本 
C.程序 
D.微生物 
答案：C 
38. 计算机网络技术包含的两个主要技术是计算机技术和（）。
A.微电子技术 
B.通信技术 
C.数据处理技术 
D.自动化技术 
答案：B 
39. 下列不属于信息安全三要素的是（）。
A.机密性 
B.持续性 
C.完整性 
D.可用性 
答案：B 
40. 用C语言编写的程序需要用（）程序翻译后计算机才能识别。
A.汇编 
B.编译 
C.解释 
D.连接 
答案：B 
41. 下面（ ）命令可以将选定的内容进行复制？
A. Ctrl+X 
B. Ctrl+V 
C. Ctrl+C 
D. Ctrl+A 
答案：C 
42. 网络连接地理范围较大，在大范围区域内提供数据通信服务，主要用于互连局域网的网络是（ ）。
A. 大局域网 
B. 广域网 
C. 城域网 
D. 骨干网 
答案：B 
43. 在Linux系统中，如果当前目录是/home/sea/china，那么“china”的父目录是（ ）目录。
A. /home/sea 
B. /home/
C. /
D. /sea 
答案：A 
44. 使用以下哪种软件可以浏览网页（ ）？
A. 文本文档 
B. Word 
C. Excel 
D. 浏览器 
答案：D 
45. 不是局域网中常见的传输介质为（ ）。
A. 光纤 
B. 同轴电缆 
C. 双绞线 
D. ADSL 
答案：D 
46. 以下哪个不是计算机网络中的传输介质（ ）？
A. 双绞线 
B. 同轴电缆 
C. 光纤 
D. 声卡 
答案：D 
47. 存储器的1MB单位相当于多少KB单位（ ）？
A. 512 
B. 1024 
C. 1024^2 
D. 1024^4 
答案：B 
48. 在Word中，如何设置文本的字体和大小（ ）？
A. 格式 > 字体 
B. 工具 > 字体 
C. 插入 > 字体 
D. 视图 > 字体 
答案：A 
49. 哪个部件用于连接计算机和外部设备，如打印机、鼠标和键盘（ ）？
A. 显示器 
B. 适配器 
C. 接口 
D. 路由器 
答案：C 
50. 若在Excel的同一单元格中输入的文本有两个段落，则在第一段落输完后应使用（ ）键。
A. Enter 
B. Ctrl+Enter 
C. Alt+Enter 
D. Shift+Enter 
答案：C 
51. ARP的主要功能是（ ）。
A. 将IP地址解析为物理地址 
B. 将物理地址解析为IP地址 
C. 将主机名解析为IP地址 
D. 将IP地址解析为主机名 
答案：A 
52. 用鼠标将桌面上某个快捷图标拖到（ ）图标上，可以将它删除。
A. 开始 
B. 我的公文包 
C. 收件箱 
D. 回收站 
答案：D 
53. 以下哪个是操作系统的例子？
A. Microsoft Word 
B. Windows 10 
C. Adobe Photoshop 
D. Internet Explorer 
答案：B 
54. 在计算机领域中，通常用英文单词“byte”来表示（ ）。
A. 字 
B. 字长 
C. 二进制位 
D. 字节 
答案：D 
55. WWW是（ ）。
A. Web浏览器 
B. 万维网 
C. 网页 
D. 主页 
答案：B 
56. 下列语句（ ）不恰当。
A. 磁盘应远离高温及磁性物体 
B. 避免接触盘片上暴露的部分 
C. 不要弯曲磁盘 
D. 磁盘应避免与染上病毒的磁盘放在一起 
答案：D 
57. 计算机网络按照覆盖范围可分为局域网、城域网、广域网和（ ）？
A. 因特网 
B. 公共网 
C. 无线网 
D. 个人局域网 
答案：A 
58. 在Linux环境中，能实现域名解析的功能软件模块是（ ）。
A. Apache 
B. dhcpd 
C. BIND 
D. SQUID 
答案：C 
59. 哪个部件用于将数字信号转换为模拟信号，以便音频设备可以播放声音？
A. 声卡 
B. 调制解调器 
C. 显卡 
D. CPU 
答案：A 
60. 《网络安全法》自（ ）起施行。
A. 2016年11月7日 
B. 2017年6月1日 
C. 2017年1月1日 
D. 2016年12月30日 
答案：B 
61. 下列选项属于软件的是（ ）。
A. 主机 
B. 键盘 
C. 显示器 
D. 操作系统 
答案：D 
62. 计算机硬件能直接识别并执行的语言是（ ）。
A. 高级语言 
B. 算法语言 
C. 机器语言 
D. 符号语言 
答案：C 
63. 用于描述内存性能优劣的两个重要指标是（ ）。
A. 存储容量和平均无故障工作时间 
B. 存储容量和平均修复时间 
C. 平均无故障工作时间和内存的字长 
D. 存储容量和存取时间 
答案：D 
64. 下面是关于计算机病毒的4条叙述，其中正确的一条是（ ）。
A. 严禁在计算机上玩游戏是预防计算机病毒侵入的唯一措施 
B. 计算机病毒是一种人为编制的特殊程序，会使计算机系统不能正常运转 
C. 计算机病毒只能破坏磁盘上的程序和数据 
D. 计算机病毒只破坏内存中的程序和数据 
答案：B 
65. 关于Internet的概念叙述错误的是（ ）。
A. Internet即国际互连网络 
B. Internet具有网络资源共享的特点 
C. 在中国称为因特网 
D. Internet是局域网的一种 
答案：D 
66. 为了防御网络监听，最常用的方法是（ ）。
A. 采用物理传输（非网络）
B. 信息加密 
C. 无线网 
D. 使用专线传输 
答案：B 
67. 在计算机应用中，“计算机辅助设计”的英文缩写为（ ）。
A. CAD 
B. CAM 
C. CAE 
D. CAT 
答案：A 
68. 在网络安全中，哪一项是指利用虚假网站或电子邮件来诱骗用户泄露敏感数据（ ）？
A. 漏洞 
B. 钓鱼 
C. 恶意软件 
D. 入侵 
答案：B 
69. 在PowerPoint中，如何添加文本到幻灯片（ ）？
A. 点击幻灯片上的文本框并输入文本 
B. 选择插入 > 文本框，然后输入文本 
C. 直接在幻灯片上点击并输入文本 
D. 选择格式 > 文本框，然后输入文本 
答案：B 
70. 中央处理器（CPU）可直接读写的存储部件是（ ）。
A. 内存 
B. 硬盘 
C. 软盘 
D. 外存 
答案：A 
71. 对于主机域名for.zj.edu.cn来说，其中（ ）表示主机名。
A. zj 
B. for 
C. edu 
D. cn 
答案：B 
72. 以下不属于无线介质的是（ ）。
A. 激光 
B. 电磁波 
C. 光纤 
D. 微波 
答案：C 
73. 路由器是一种用于网络互连的计算机设备，它工作在OSI参考模型的（ ）。
A. 会话层 
B. 数据链路层 
C. 网络层 
D. 应用层 
答案：C 
74. 在计算机中，BIOS的作用是什么（ ）？
A. 处理文字和图像 
B. 管理网络连接 
C. 启动计算机和加载操作系统 
D. 存储文档和媒体文件 
答案：C 
75. 在Internet上用于收发电子邮件的协议是（ ）。
A. TCP/IP 
B. IPX/SPX 
C. POP3/SMTP 
D. NetBEUI 
答案：C 
76. Word文档中，三号字体比二号字体（ ）。
A. 大 
B. 小 
C. 粗 
D. 细 
答案：B 
77. Internet服务提供者的英文简写是（ ）。
A. DSS 
B. NII 
C. IIS 
D. ISP 
答案：D 
78. 一座大楼内的一个计算机网络系统，属于（ ）。
A. PAN 
B. LAN 
C. MAN 
D. WAN 
答案：B 
79. 电子邮件（Email）主要用于什么（ ）？
A. 在线游戏 
B. 音乐播放 
C. 通信和信息交换 
D. 绘图设计 
答案：C 
80. 在Excel表格中，位于第三行第四列的单元格名称是（ ）。
A. 3∶4 
B. 4∶3 
C. D3 
D. C4 
答案：C 
